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Անբավարար

Բավարար 

Լավ

Գերազանց
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Անբավարար

Բավարար 

Լավ

Գերազանց

0,0%

4,5%

22,7%

72,8%
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դժվարանում եմ պատասխանել

չեն համապատասխանում

ընդհանուր առմամբ 
համապատասխանում են

համապատասխանում են

ամբողջովին համապատասխանում են

0,0%

9,1%

9,1%

40,9%

40,9%
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4,5%

95,5%
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